MATEMATIKA ES FIZIKA TOTO
a 2010. évi Oszi KoMalL Ankéton

1. Mennyi abban a legnagyobb egész szamban a szamjegyek Gsszege, amely nem allithato el 100 — nem feltét-
leniil kiillonb6z6 — Osszetett szam Osszegeként? (Egy szam Osszetett, ha elGallithatoé két 1-nél nagyobb egész szam
szorzataként.) 7 (1); 10 (2); 11 (X).

2. Hany olyan hold talalhato a Naprendszerben, amelynek atmérGje nagyobb a Hold dtmérgjénel? 2 (1); 4 (2);
6 (X).

3. Legfeljebb hany bastya helyezhetd el egy 10 x 10-es sakktéblan tgy, hogy mindegyikiik pontosan egy masikat
iisson? 10 (1); 11 (2); 12 (X).

4. Mennyi 0z A 4 0xB értéke?  0x15 (1); 0221 (2); 02C (X).

5. Mekkora teljesitménnyel vilagitana a magyar 100 W-os izz6 Amerikdban? 23 W (1); 48 W (2); 69 W (X).

6. Egy iizletbe 10 b6rondot szallitottak, és hozzajuk egy boritékban 10 kiilonb6z6 kulcsot. Minden kulccsal pontosan
egy boérond nyithatéd. Legkevesebb hany probalkozas kell ahhoz, hogy biztosan meg tudjuk mondani, melyik bérondot
melyik kulcs nyitja? 36 (1); 45 (2); 55 (X).

7. Egy masfeél literes iiditGs palackon a kovetkezs feliratot latjuk: ,Szén-dioxid tartalom: min. 5 g/1”. Tegyiik fel,
hogy ez az érték pontosan 5 g/l. Koriilbeliill mekkora lenne a palackban 1évs 6sszes oldott szén-dioxid gaz térfogata
légkori nyomason? 1 liter (1); 4 liter (2); 16 liter (X).

8. Egy szobaban kartyazo 12 taga tarsasagban Gabor és Istvan jol ismerik egymast. Gabor megfigyelte, hogy barki
is megy ki a szobabol, a tobbiek koziil mindenkinek ugyanannyi ismerése marad a szobdban. Legalabb hany embert
ismer a tarsasagban Péter? 6 (1); 10 (2); 11 (X).

9. Mekkora annak a testnek a tomege, amelynek silyaval megegyez6 erével nyomja testiinket a koriilottiink lévs
leveg6? 200 kg (1); 2000 kg (2); 20 000 kg (X).

10. Hany rendezett valos (z;y; 2) megoldasa van az = +y + 2 = 11, 2® + 2y + 322 = 66 egyenletrendszernek?
0(1); 1(2); 2(X).

11. Minek felel meg az abszolut hémérsékleti skalan a 100 °F homérséklet? 311 K (1); 321 K (2); 331 K (X).

12. Osszeadtuk egy konvex négyszog harom-harom szomszédos oldalanak hosszéat az sszes lehetséges modon. A
kovetkezs értékeket kaptuk centiméterben mérve: 22, 41, 34, 38. Hany centiméter lehet a négyszog keriilete? 42 (1);
45 (2); mas valasz (X).

13. Lexikografikusan (abécé szerint névekvGen) sorbarendeztiik a pontosan 4 db angol kisbetib6l allo karakterso-
rozatokat. (Az angol abécé 26 betiibdl all.) Melyik all ezek koziil a 100 000. helyen?  fees (1); fryd (2); giyy (X).

13+1. Mi volt az els6 programozo keresztneve?  Janos (1); Ada (2); Charles (X).

LA feladatokat a www.tesztverseny.hu szerkeszt6i: Martinek Ldszlé (matematika), Nikhdzy Ldszlé (informatika), Tassy Gergely (ma-
tematika, informatika) és Wallner Addm (fizika) allitottak Gssze.

A megoldasok: 1, 2, X, 1,1,2, 2,X,X, 2,1,X, 2,2

Részletes megoldas a www.komal.hu oldalon talalhato.



